

2012年下半年以来,频发的“房叔”“房婶”事件令住房信息系统成为一些官员的梦魇。近段时间,一些地方加紧出台了房屋信息查询规范,这些规范对输入人名查询名下有多少套房的“以人查房”方式作出专门约束,这在此前已出台的规范中并不多见。

多地出台政策严控查询房产

漳州盐城:严禁“以人查房”

2月16日,福建漳州市发布消息称,为“进一步处理好物权公示和隐私保护的关系”,漳州近日出台了《房屋权属登记信息查询暂行办法》。

江苏盐城市日前亦出台《盐城市房屋登记信息查询管理办法(试行)》,对房屋信息实行有条件查询和限制查询。除本人、公检法、住房保障部门、律师等通过一定程序,其他情形“一律严禁‘以人查房’”。

广州:查房屋需提供身份证原件

记者获悉,广州市从1月份起房屋查册愈发严格,原只需提供房屋地址便可查询,如今需要具体房屋的房产证编号、登记号、提供相关有效证件等方可查询。

深圳:

不能用业主姓名检索房产信息

查阅房产信息,不能以房地产权利人为检索条件进行查阅。早在半年前,深圳市规划国土委便起草了《深圳市规划国土房产和海洋档案查阅办法(征求意见稿)》,并面向社会征求意见。根据该草案,查阅房产信息应遵循严格规定,即便夫妻查阅彼此房产信息,也需提供关系证明材料。而主管部门工作人员泄露市民房产信息,严重者可追究刑责。记者了解到,目前,该草案仍在走程序,尚未最后公布实施。



一边是高喊揪出房叔房姐们 一边是出台政策保护隐私 多地出台规范严控以姓名查询名下房产 这难道是房叔房姐们的“逆袭”?

相关新闻

“房叔”“房婶”都是通过查询个人房产发现的

在2012年底的广州“房婶”事件中,后经广州市纪委调查,信息即是番禺区交易登记中心的一名编外人员受人所托,没有经过任何审批违规查询。调查还显示,68岁的“房婶”李芸卿名下购房资金都来自父辈遗留房产的拆迁补偿款等合法收入,并无违法违规现象。

在此之前,广州泄露“房叔”房产信息者被撤离岗位并记过。因举报属实,“房叔”被移送司法机关,举报者也因“非法”调阅房产信息被撤职记过。举报者与被举报者双双被“处理”,引发网友热议。

据了解,此前有网帖提供的广州市房管部门制作的《个人名下房地产登记情况查询证明》显示,“房叔”蔡某及其家庭成员共有21套房产,包括别墅、住宅、商铺、厂房、车位,市价达4000余万元。但蔡某只向上级部门申报了两套,存在明显的瞒报行为,严重违法巨额财产来源不明。

新闻链接

多地出台规范严控查询房产引发网友评论

秀才江湖:“房叔”“房婶”终于安全了!这下可以高枕无忧了!听到这个消息,贪官污吏肯定拍手称快。

kaixinguoguo2013:“房叔”“房婶”到“房爷”“房妹”,官员房产问题成为当下社会关注的焦点,房价高企普通工薪阶层买房难的今天,很多领导干部拥有的房屋数量确是惊人。就在人们对于官员房产信息披露乐此不疲之际,很多地方政府出台一纸新规,给民间这股反腐热情泼了盆冷水。

明天未雨:频发的“房叔”“房婶”事件令住房信息系统成为一些官员的梦魇,多地竟出台严控以姓名查询名下房产的法令,还美其名曰“进一步处理好物权公示和隐私保护的关系”,这是掩耳盗铃,侮辱广大群众的智商,不可取!

泛微王晨志:最近房叔、房婶的查处看来牵动了不少人的神经,漳州、盐城居然出新规严禁“以人查房”,此地无银三百两的现实版,越是害怕越是暴露问题。建议反贪局可以先查查漳州、盐城,必有收获。

综合《南方都市报》

今年首趟海桂湘、巴马中越边境专列 3月14日、25日开行,报名火热进行中

东南旅行社仍将派出老徐、曹柯、王猛等著名领队及导游,郑州铁路局将抽调优秀乘务组为老年朋友提供最优质服务

海南岛桂林漓江巴马德天中越边境是老人养生旅游首选

在即将开行的专列中,巴马是世界长寿之乡之首,空气每立方负氧离子达到6万多个,海南岛桂林更是老年人养生旅游的首选目的地。此次专列行程采取专列一票往返,一车

多点,全程不下其他旅客,在行程中特别安排当地特色美食,巴马的长寿养生餐,感受到黎族、苗族、侗族、壮族、瑶族等少数民族风情。

去年有一趟“海桂湘巴马专列”没赶上,今年一定要参加

近日,来自西郊的退休干部张大爷来到东南旅行社报名时表示,去年曾经有一趟东南旅行社组织的海桂湘巴马专列由于老伴儿犹豫不决,报名时间过晚,未能出行,后来看到一帮老友赞不绝口的回味

东南专列的服务及一路上的趣闻,张大爷深感惋惜,并表示今年一定要约上老伙计们参加。这件事情告诉我们,老年专列一定要提前预约报名,要不然真的会感到遗憾。

选择东南老年专列的几大放心理由

放心理由一:资深领队“老徐”今年仍然趟趟带队

“有问题,找老徐,老徐保证您满意。”在专列上,徐辉领队被游客们亲切地称为老徐,只要遇到问题,徐辉都会第一时间赶到,为游客排忧解难。

放心理由二:工作人员服务周到,王队医保驾护航

跟随老徐带队的两个副领队曹柯、王猛,也深受游客们的信赖和喜爱。专列游,随队医生至关重要,想必以前跟随老徐出游过得游客都知道,专列上有个50多岁的王队医,对处理

旅行中常见的疾病有着丰富的经验,对待游客热情细心,被称为最离不开的老王同志。

放心理由三:郑州铁路局客运段优秀乘务组,感受有人情味的服务

每次所开行的专列都是郑州铁路局郑州人自己的专列,尤其是咱们郑州客运段的优秀乘务组,服务总是很周到,一路上说话沟通,就像自己家人一样,而且乘务组大部分都是党员,经常会有游客送锦旗给他们,有时游客生病了发烧了,列车长会端一碗热腾腾的姜汤或可口的汤面免费送给客人,让你感受到十足的人情味。

经郑州铁路局特批,3月14日、25日,东南旅行社将加开Y122次海南岛三亚兴隆桂林长沙韶山巴马德天中越边境首趟海桂湘巴马老年专列,由于是今年首趟规模较大的专列,相关部门非常重视,从列车车体的挑选到软硬件的配置都做了精心安排。此外,空气清新、平均温度28℃左右的海南岛以及世界长寿乡之首巴马,都是老年人的度假、养生天堂,老年朋友们报名可要抓紧了。

记者 万佳

3月14日、3月25日连续开行:
A线《海南兴隆三亚桂林漓江长沙韶山10日游》:1880元起
B线《南宁北海德天跨国大瀑布巴马长寿乡10日游》:2480元起
专列预报:
4月6日大云南《云贵渝》专列:
A线《昆明大理丽江西双版纳贵阳黄果树重庆武陵13日游》
B线《昆明大理腾冲瑞丽贵阳黄果树重庆武陵13日游》
C线《昆明大理丽江香格里拉贵阳黄果树重庆武陵13日游》
4月19日厦门专列:《武夷山厦门鼓浪屿永定土楼漳州火山岛泉州大澄岛专列10日游》

请继续关注我们的报纸广告

河南省东南旅行社有限公司

公司地址:郑州市铭功路83号豫港大厦17楼1708室(人民公园西门向南200米路东)

咨询电话:0371-66203006

66203007

团购热线:徐辉 13803713865

王猛 13937160846